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Clase 3: La Biblia nos narra la historia del pueblo de Dios.
Asignatura de Religión - Profesora Lorena González Vargas

5tos Básicos A y B
Nombre del Alumno (a): 

Curso:

Instrucciones de entrega: Esta guía debe ser desarrollada en el cuaderno de religión o en hoja impresa la cual se debe pegar en el cuaderno.

Modo de evaluar: La evaluación es formativa, por tanto debe sacer una fotografía de la guía realizada y enviar al correo: lorena.gonzalez@laprovidenciarecoleta.cl 

Fecha de entrega: viernes 29 de mayo.
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La Biblia es una colección de libros, una pequeña biblioteca que agrupa 73 libros y que se divide en dos partes:

· El Antiguo Testamento: son 46 libros que contienen los relatos de la creación, la experiencia religiosa del pueblo de Israel, los libros proféticos, los Salmos, etc. Fueron escritos antes del nacimiento de Jesús y preparan su venida.

· El Nuevo Testamento: son 27 libros que presentan la vida y el mensaje de Jesús y la organización de las primeras comunidades cristianas.

Pautas para leer la Biblia

Dios habla por medio de los hombres y en un lenguaje humano, por tanto, para conocer el mensaje que quiere comunicarnos necesitamos “descubrirlo” y para ello hay que tener en cuenta lo siguiente:

1. La Biblia es un libro religioso, por ende, hay que leerlo desde la fe. Una persona no creyente no encontrará en ella ningún mensaje de Dios. Es necesario situarse en la época, la cultura y el lugar en que fueron escritos para descubrir con precisión lo que el autor quiso decir.

2. Hay que tener en cuenta los géneros literarios con que el hagiógrafo (escritor sagrado) se expresa o redacta su obra literaria.

3. Lo más importante es llegar a descubrir el mensaje que Dios nos quiere transmitir. Hay que captar lo que el texto dice de Dios, de Jesús, de la Iglesia, del creyente y de ti mismo. La Biblia fue escrita por muchos autores y durante siglos para llegar a ti. Dios la inspiró para ti y pensando en ti.
PARA RECORDAR

• El hombre, en su constate búsqueda de relacionarse con Dios, encuentra la respuesta en la práctica de una  religión.

• Cada religión tiene su libro sagrado que indica la manera cómo se establece la relación entre el hombre y Dios.

• Para los cristianos el libro sagrado es la Biblia.

• La Biblia fue escrita por distintos autores humanos teniendo por autor principal a Dios mismo. Esto hace que podamos decir que la Biblia es auténtica Palabra de Dios.

• La Biblia es un libro religioso que se debe leer desde la fe para descubrir en ella todo lo que Dios nos ha querido revelar.

• Para interpretar un texto bíblico hay que tener en cuenta los géneros literarios, la época, la cultura y el lugar donde fue escrito, captar lo que dice el texto de Dios, de Jesús, de la Iglesia, del creyente y de nosotros mismos y vivir conforme al mensaje descubierto.
Actividad 1: Investiga y relaciona adecuadamente cada pueblo indígena con su dios principal: 

	1. Aymará                           
	Pillán, dios de los antepasados
	

	2. Mapuche
	Make - Make, el dios creador
	

	3. Onas
	Viracocha, el dios creador
	

	4. Rapa Nui
	Temaukel, el ser supremo
	


El salvador esperado

El ser humano desde siempre ha tenido conciencia de sus debilidades, anhelando la salvación y superación de este mundo imperfecto. Así, fue consolidándose en la literatura bíblica la idea de que Dios enviaría a un salvador. El Nuevo Testamento, y en especial los Evangelios, nos cuentan cómo Dios cumplió su Palabra enviando nada menos que a su propio Hijo, ¡Jesús!

Jesús es el centro y la culminación de toda la historia de la salvación narrada en la Biblia.

Jesús de Nazaret

Es tan importante este acontecimiento, que ha sido tomado como referencia para situar en el tiempo la historia de la humanidad. Así, por ejemplo, se dice que algo sucedió en el siglo II antes de Cristo (s. II a.C.) o en el siglo III después de Cristo (s. III d.C.).

Los discípulos de Jesús comenzaron a descubrir poco a poco la importancia y centralidad de su Maestro. Lo mismo le sucedió a los discípulos que reconocieron en Él, las señales que profetizaron en el Antiguo Testamento.

Actividad 2: Elige uno de los Evangelistas (Mateo, Marcos, Lucas y Juan), investiga su Evangelio y comenta qué pasajes de la vida de Jesús aborda en sus escritos, quién era Jesús para él.
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