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Unidad IV: Mes de la Providencia y Solidaridad.

Asignatura de Religión - Profesora Lorena González Vargas

6tos Básicos A y B
Nombre del Alumno (a): 

Curso:

Instrucciones de entrega: Esta guía debe ser desarrollada en el cuaderno de religión o en hoja impresa la cual debe pegar en el cuaderno.

Modo de evaluar: La evaluación es formativa, por tanto debe sacar una fotografía a la actividad  realizada y enviar al correo: lorena.gonzalez@laprovidenciarecoleta.cl 

Fecha de entrega: La actividad se realizará durante dos semanas, por tanto la entrega final será el día viernes 07 de agosto.
Explicación: 
Como escuela vamos a iniciar en agosto el MES DE LA PROVIDENCIA Y LA SOLIDARIDAD, es por este motivo que durante este mes, vamos a profundizar en la espiritualidad providente (recordar como familia el amor de Dios incondicional por cada uno de nosotros) y parte importe de esta espiritualidad es Madre Bernarda, quien junto a otras hermanas, motivadas por el amor a Dios y los hermanos, se quedaron para siempre en nuestra patria.

 Es por este motivo que la primera actividad de este es mes, es confeccionar una imagen (estatua) de Madre Bernarda Morin, ya que esta imagen nos ayudará a tener presente a cada una de las Hermanas de la Providencia, que lo largo de los años han hecho vida el legado de estas primeras hermanas que por designio de Dios se quedaron en medio nuestro.

La actividad consiste en crear con material reciclable (Botellas, telas, goma eva, conos de toalla nova, pelotas tamaño pequeño, etc.)    Se pueda crear la imagen (estatua) de Madre Bernarda. En cuanto al tamaño lo ideal es que no se muy pequeña, ya que la intención es colocarla en un lugar especial de nuestra casa durante este mes. 
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Algunas imágenes que nos pueden ayudar: 
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Wadne Bernarda Morin

Fundadora en Chile de las Hermanas de la Providencia
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