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EVALUANDO LO APRENDIDO

Asignatura de Orientación - Profesora Lorena González Vargas

5to Básicos A

Nombre del Alumno (a):                                                                            Curso: 5to. Básico A
Instrucciones de entrega: Esta guía debe ser desarrollada en el cuaderno de orientación o en hoja impresa la cual debes pegar en el mismo cuaderno.

Modo de evaluar: La evaluación es formativa, por tanto debe sacar una fotografía de la guía realizada y enviarla al  correo: lorena.gonzalez@laprovidenciarecoleta.cl 

Fecha de entrega: 

	Contenido: El estudiante distingue y describir las emociones.
	Indicadores: Distinguen y reconocen las emociones.



Las guías trabajadas en orientación,  han tenido la intención de acercarte al tema de las emociones y distinguir aquellas que con mayor frecuencia aparece en tu día a día.

Actividad 1: En las guías anteriores hemos conocimos 8 emociones, cada una de ellas con una breve explicación,  a continuación debes  dibujar  8 experiencias personales  de las emociones que vives en tu día o semana. (1 punto cada una, en total 8 puntos)
Luego de dibujar debes poner por escrito la situación y la emoción que allí se representa (2 puntos cada una, en total 16 puntos).
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Actividad 2: Elaborar un afiche donde promociones el manejo de las emociones negativa y positivas, dando un mensaje claro sobre  la importancia del conocernos.  (En total son 10 puntos;  6 puntos para la promoción de las emociones (+ y -) y 3 puntos  al mensaje motivador). 

Actividad 1:  8 puntos (1 parte)


	       16 puntos (2 parte)                  Puntaje total: 34 puntos.               Nota final: 


Actividad 2: 10 puntos                       














