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Unidad V – Clase 2 
Asignatura de Religión - Profesora Lorena González Vargas

8vos. Básicos A y B
Nombre del Alumno (a): 

Curso:

Instrucciones de entrega: Esta guía debe ser desarrollada en el cuaderno de religión o en hoja impresa la cual debe pegar en el cuaderno.

Modo de evaluar: La evaluación es formativa, por tanto debe sacar una fotografía a la actividad  realizada y enviar al correo: lorena.gonzalez@laprovidenciarecoleta.cl 

Fecha de entrega: viernes 11 de septiembre 2020
En nuestra sociedad hay personas que viven el Reino de Dios.
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La misión principal de Jesús, fue anunciar el Reino de Dios, el cual no era y no es vivir otra cosa, que vivir haciendo el bien a nuestros hermanos, es decir, al prójimo.  
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Que importante es reconocer que estamos llamados a vivir el modo del amor misericordioso con los demás.  Que cada vez que hacemos el bien, estamos viviendo y construyendo el Reino de Dios en nuestro tiempo actual. 
La actividad de esta clase consiste en: Buscar diversas noticias (4) o reportajes de prensa que expresen acciones positivas en este tiempo de necesaria solidaridad y respeto por los demás, escriben una frase de síntesis.  Las noticias y la frase la debes pegar y escribir en tu cuaderno. 
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